

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Первичная ветеранская организация Полозаозерья под началом Ирины Андреевой активна во всех делах села и района

Доброта – основа всех значимых дел

В 2016 году, проработав 20 лет в должности заместителя главы Полозаозерского сельского поселения, Ирина Андреева вышла на заслуженный отдых.

Были мечты и планы отдохнуть, путешествовать, заняться любимыми делами, на которые не хватало времени в период трудовой деятельности. А потрудиться этой женщине пришлось немало.

Ира Измайлова родилась 24 июня 1959 года в Ишиме в хорошей дружной семье, закончила Ишимскую среднюю железнодорожную школу № 4, а в 1978 году - Ишимское медицинское училище и по распределению попала в деревню Кутырево Бердюжского района. Опыта работы не было, но молодой фельдшер читала учебные пособия, училась у старших коллег и на практике, поэтому несмотря на юный возраст, пациенты обращались к ней уважительно «Ирина Аркадьевна». Потом была работа на сортоучастке. Где бы она не трудилась, всегда к делу относилась ответственно и с душой.

Здесь же встретила свою судьбу Сергея Андреева. Супруги Андреевы вместе уже 40 лет. Воспитали дочь Марию, которая живет в Бердюжье, работает в

комитете по образованию, внучка студентка Ишимского пединститута.

В 2016 году Полозаозерскую первичную организацию пенсионеров возглавляла Екатерина Мацшина. Под ее руководством организация работала активно и плодотворно, но Екатерина Николаевна заболела, и коллектив остался без руководителя. Пенсионеры, ветераны выбрали Ирину Аркадьевну председателем первичной ветеранской организации. Ирина Аркадьевна дала согласие.

- Вот и тружусь уже 8 лет, - шутит моя собеседница. - Со временем работа увлекла, втянулась, да и семья поддержала мое решение.

Многолетний опыт работы с людьми, трудолюбие и личный пример помогли Ирине Аркадьевне создать в селе сплоченный коллектив активистов – единомышленников, на счету которого много добрых, полезных дел. Полозаозерская «первичка» - одна из лучших в районе.

- Здорово работают! У них есть чему поучиться. Мы на них равняемся, - так отзывается об их работе Ольга Богданова, председатель первичной ветеранской организации из Истошино.

Председатель президиума районного совета ветеранов Елена Плясунова характеризует Ирину Аркадьевну как

искреннего и доброго человека, неравнодушного к проблемам односельчан и родного села, у которого доброта души – основа всех общественно значимых дел. Ирина Аркадьевна к работе председателя первичной ветеранской организации относится ответственно.

Ветеранская организация Полозаозерья активно участвует во всех акциях, проектах, юбилейных, областных и районных мероприятиях. Они участвовали в областной программе «Диалог поколений», в конкурсах «Ветеранское подворье», «Кабы не было зимы». Ветераны занимаются благоустройством села, оказывают помощь участникам СВО – сплели 35 маскировочных сетей за два последних месяца 2023 года, принимают участие в сборе гуманитарной помощи.

Ветераны активно сотрудничают с главой сельского поселения Алексеем Евгеньевичем Коваленко, со школой и Домом культуры. Многого у них получается, и они всегда среди активистов. А чтобы люди работали на общественных началах, не за вознаграждение, необходим лидер, который всех организует, вдохновит и направит в нужное русло, а он у полозаозерских ветеранов есть.

Нина ИСТОМИНА, с. Бердюжье
Фото из семейного архива

25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Уважаемые работники культуры Бердюжского района! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Культура Бердюжского района насыщена событиями. Среди них - фестивали и концерты, художественные выставки, творческие конкурсы и многое другое. В районе немало талантливых людей и творческих коллективов. Все достижения в культурной сфере Бердюжского района стали возможны благодаря самоотверженному труду работников культурных досуговых учреждений!

Примите искренние слова благодарности за самоотдачу, мастерство и преданность профессии! Желаю вам мира, крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемого вдохновения и новых творческих свершений!

Евгения АЛЕКСЕЕВА,
председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Велосипедисты на контроле у автоинспекции

Автоинспекторы будут привлекать к административной ответственности за нарушение ПДД велосипедистов и электросамокатчиков с самого начала весенне-летнего сезона.

Самым распространенным нарушением ПДД среди велосипедистов и людей на электросамокатах является пересечение проезжей части по пешеходному переходу не спешившись. Это же нарушение является основной причиной ДТП с этими участниками дорожного движения.

В летний сезон 2023 года сотрудники Госавтоинспекции привлекли к административной ответственности около тысячи электросамокатчиков в Тюмени. В этом году профилактическая работа с ними уже проводится в школах, профессиональных учебных заведениях.

В рамках региональной программы «Повышение безопасности дорожного движения» изготовлены более 20-ти тысяч памяток по дорожной безопасности велосипедистов и людей на СИМ, в том числе для детей. Они будут вручаться участникам движения волонтерами на перекрестках, бульварах, парках, на велодорожках в областном центре.

ГИБДД Тюменской области

ПОГОДА

Чт 28 Мар		ночь +2°...+5° день +4°...+7°
Пт 29 Мар		ночь +0°...+4° день -3°...+0°
Сб 30 Мар		ночь -4°...+2° день +1°...+4°
Вс 31 Мар		ночь -0°...+3° день +3°...+4°
Пн 1 Апр		ночь +3°...+6° день +4°...+7°
Вт 2 Апр		ночь +2°...+6° день +3°...+7°
Ср 3 Апр		ночь +2°...+7° день +5°...+9°
Чт 4 Апр		ночь +3°...+7° день +4°...+8°

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Собрание граждан: подведены итоги и намечены планы

В районном Доме культуры состоялась встреча руководителей органов местного самоуправления с жителями села Бердюжья.

В докладе главы района Александра Хуснулина были проанализированы итоги социально-экономического развития муниципалитета за период с 2021 по 2023 годы, подробно освещены все сферы жизнедеятельности территории, определены задачи на будущее.

Главное – развитие экономики

По итогам 2023 года общий объем промышленного производства по Бердюжскому муниципальному району превысил один миллиард рублей. Объем производства к уровню 2022 года увеличился на 6 процентов.

Промышленность в Бердюжском районе представлена в основном переработкой и производством пищевых продуктов, необходимых для жизнеобеспечения населения.

В пищевой промышленности сельского поселения предприятия занимаются производством цельномолочной продукции, сыров и масла, мяса и мясных полуфабрикатов, хлеба и хлебобулочных изделий, переработкой рыбы.

Стабильно работает предприятие ООО «Молоко». За 2023 год произведено свыше 13 тысяч тонн продукции. Увеличилось производство масла и сыров, – сказал Александр Хуснулин. – Нарастают объемы производства индивидуальной предприниматель Габриель Сехниайдзе. В год предприятие реализует порядка 120 тонн сыра и 10 тонн масла. Объемы продукции от ИП отражаются на общих положительных показателях. Продукция местных товаропроизводителей поставляется в торговые сети, школы и детсады района, а также за его пределы: в Тюмень, Тобольск, Курган и в северные регионы Тюменской области.

Александр Хуснулин добавил: за минувший год объем производства мяса и субпродуктов 1 и 2 категории в ООО СПСПК «Энергия» увеличился на 6,6% к объему 2022 года, больше произвели на предприятии и мясных полуфабрикатов. Переработкой рыбы в районе занимается ИП Иванова Оксана Владимировна.



В летний сезон в райцентре были благоустроены и заасфальтированы тротуары и подходы к зданиям на улице Кирова

За 12 месяцев 2023 года было переработано более 34 тонн.

2023 год в отрасли АПК

Посевные площади в хозяйствах Бердюжского района в 2023 году составили порядка 44 тысяч гектаров. В структуре посевных площадей преобладают зерновые и зернобобовые культуры.

– Минувший сельскохозяйственный год для аграриев Бердюжского района был непростым, – отметил Александр Хуснулин. – Неблагоприятные погодные условия повлияли на развитие культур и снизили ожидаемую урожайность до 18,8 центнера с гектара, валовой сбор зерна в бункерном весе составил 72,2 тысячи тонн, что меньше прошлого года на 13,5%.

Сегодня все сельхозпредприятия готовятся к посевной. Работники вышли из отпусков, продолжается ремонт техники, идет подработка семян. В весеннюю страду планируют заходить планомерно, ориентируясь на погодные условия.

Ремонт дорог и благоустройство сел

В 2023 году планомерно про-

ходил ремонт дорог муниципального и областного значения, велась работа по газоснабжению, ремонту инженерных сетей. Решались задачи по благоустройству и поддержанию порядка в сельских поселениях.

В 2023 году в части дорожного строительства проводилась работа по трем населенным пунктам. Была отремонтирована улица Дружная и Внутрипоселковая в Бердюжье, порядка одного километра по улице Калинина, отремонтированы 219 метров улицы Земляных.

Положен асфальт на 484 метрах улицы Коммунаров в Окунево, отремонтированы 270 метров улицы Южной в Зарослом. Кроме того, велась ремонтные работы на дорогах областного значения. В 2023 году выполнены работы на автодороге Бердюжье – Зарослое – граница с Казахстаном.

– На 2024 год дорожные работы запланированы по улицам Калинина и Лермонтова в Бердюжье, – отметил Александр Хуснулин. – Пройдет ремонт улицы Коммунаров в Окунево. За последние три года газифицированы населенные пункты: деревня Останино, села Уктуз и Зарослое. Предоставлены субсидии льготной категории граждан в отношении газификации домов (квартир) в 2023 году. Поддержкой воспользовались 62 семьи. В 2024 году запланировано строительство межпоселкового и внутрипоселкового газопровода в д. Старорямова. По водоснабжению на 2024 год запланированы работы по ремонтам: водозаборной скважины №1 с. Бердюжье, водозабора в селе Уктуз. Необходимо поработать по замене водопроводных сетей в Бердюжье – на улицах Гнаровской, Рабочей и Молодежной. Также запланирован ремонт котельной в райцентре на улице Кирова.

Особое внимание в течение всего года уделяется благоустройству населенных пунктов, поддержанию порядка

в селах и деревнях. Модернизируются освещение, обустраиваются детские площадки, осуществляется ремонт памятников, как на центральных усадьбах, так и в малых деревнях района. В 2023 году на территории района были реализованы три инициативных проекта. В Бердюжье установлены две детские площадки по улицам Степной и Комсомольской, сделано дополнительное освещение по улице Степной. В Окунево в рамках инициативного проекта обустроен парк отдыха. Также в Бердюжье сделано дополнительное освещение по улице 60 лет СССР – улице Герцена. Велась работы по благоустройству и в других населенных пунктах – в д. Глубокое и с. Пеганово обустроены новые контейнерные площадки для сбора ТКО.

– Все население района – волонтеры, пенсионеры, школьники, воспитанники детских садов – подключились к сбору помощи участникам СВО. Школьники пишут письма и готовят именные посылки, – сказал глава муниципалитета. – Проходят встречи в социальной гостиной. Люди плетут сети, делают сухие супы, души, льют окопные свечи, перешивают постельное белье, соби-

рают и отправляют посылки. В школах изготавливают метки и таблички. При комплексном центре социального обслуживания населения Бердюжского муниципального района открыт счет благотворительного фонда, куда желающие могут перечислить любую сумму.

Инвестпроекты – новые рабочие места

Благодаря инициативе, упорной работе предпринимателей, руководителей предприятий совместно с администрацией района в муниципалитете за 2023 год реализовано 11 проектов, создано 53 рабочих места. Общая сумма вложений по всем проектам составила 74 миллиона рублей.

В прошлом году был модернизирован действующий бизнес – кафе «Династия» с. Бердюжье, ИП Ерофеева Валентина Анфимьевна, прошла модернизация цеха по производству муки (разных сортов), приобретена техника и оборудование, ИП Якубовский Сергей Валерьевич. В ООО «Молоко» реализован проект – «Расширение действующего бизнеса производство масла». В райцентре было открыто предприятие общественного питания – кафе «Успех», ИП Семенец Анжела Леонидовна. На начало 2024 года в реестре реализации – 10 проектов, в том числе один инвестпроект находится на сопровождении правительства Тюменской области.

Анализируя финансовое состояние экономики, глава района отметил: консолидированный бюджет муниципальному району имеет социальную направленность. В структуре его расходов (оценка 2023 года) расходы на образование, культуру, спорт и социальную политику составляет 69,8%. Бюджет 2023 года по доходам и расходам выполнен на 100 процентов.

Вопросы благоустройства, дорожного строительства и здравоохранения обсудили бердюжане с главой района и руководителями учреждений и организаций райцентра. Комментируя задачи предстоящего года, Александр Александрович отметил: остается немало объектов и направлений, по которым нужно поработать.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Производство сыров и масла увеличилось на предприятии Габриеля Сехниайдзе



В прошлом году был реализован инвестпроект в ООО «Молоко»

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Рабочий визит Владимира Ульянова: обсуждение задач и планов

Депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов посетил с рабочим визитом Бердюжский район.

Народный избранник в ходе встречи рассказал об основных характеристиках бюджета Тюменской области на 2024 год, отметив, что бюджет сохраняет социальную направленность на ближайший год. Также депутат подробно остановился на прогнозе социально-экономического развития области и финансировании областных программ. В ходе непосредственного общения участниками встречи были подняты наиболее злободневные проблемы, высказаны просьбы и пожелания.

В начале беседы Владимир Ильич с главами сельских поселений и местными депутатами обсудил задачи, поставленные губернатором Тюменской области Александром Моором в ежегодном послании, прогноз социально-экономического развития, а также параметры принятого бюджета.

Послание губернатора Тюменской области Александра Моора было воспринято очень позитивно. Одна из главных тем – семья. Считаю, это абсолютно правильный подход. Он говорил о бюджете, инвестициях, развитии экономики. Нужно понимать, что задачи глава региона поставил серьезные. Они требуют детального, грамотного подхода, ответственности и активности, – сказал Владимир Ульянов. – В послании прозвучали данные о росте внутреннего валового продукта в Тюменской области за последние десять лет в два раза. Это очень хороший показатель. Уверенности и стабильности, как главе региона, так и депутатскому корпусу придает принятие бюджета, который рассмотрели и утвердили в ходе двух ноябрьских заседаний парламента в 2023 году. Главный финансовый документ региона обеспечит все социальные нужды, потребности и динамичное поступательное развитие экономики. Глава региона акцентировал внимание на задачах, которые необходимо решить. Вопрос номер один – развитие экономики. Пути, которые должны привести к этому, – подготовка квалифицированных кадров, начиная со школьной скамьи, привле-



Владимир Ульянов обсудил с депутатами и главами сельских поселений наиболее актуальные проблемы

чение инвестиций, дальнейшее развитие агропромышленного комплекса.

Владимир Ульянов отметил, тема кадрового обеспечения сейчас достаточно актуальна и злободневна. Ключевые отрасли Тюменской области остро нуждаются в кадрах, об этой проблеме неоднократно заявляли работодатели региона. Наиболее остро проблему дефицита кадров испытывают предприятия обрабатывающих производств, сельского хозяйства, водоснабжения, транспортировки и хранения.

Представители департамента инвестиционной политики отметили, что уровень безработицы в Тюменской области находится на отметке 3 %. Это рекордно низкий показатель за всю историю наблюдений с 1991 года. Кроме того, президент России Владимир Путин на встрече с главой Минпромторга Денисом Мантуровым в августе текущего года поручил создать систему повышения производительности труда.

Представители крупных промышленных предприятий юга области отмечают, что цифровые инструменты позволяют автоматизировать задачи, которые раньше требовали монотонного человеческого труда. Это открывает двери для более эффективных и экономичных процессов в отраслях производств, транспорта и розничной торговли.

В результате рабочие места, которые когда-то считались дефицитными для этих секторов, теряют актуальность. Сегодня как никогда бизнес вынужден разрабатывать программы поиска, подготовки и переподготовки кадров, поддерживать высокие темпы роста заработных плат и многое другое, что может сопровождаться зеркальным ростом инфляции.

Рост робототехники и автоматизации также создает новые роли и возможности. Например, в производственном секторе роботы используются для сборки продуктов быстрее и точнее, чем люди, что приводит с одной стороны к снижению себестоимости, с другой – к увеличению спроса на квалифицированных техников и инженеров для их программирования и обслуживания.

В регионе для нужд компаний разворачивают свою целевую деятельность два машиностроительных образовательно-производственных кластера на базе профессиональных образовательных организаций. Однако важно встречное движение в формате производственно-образовательной кооперации, объединение усилий предприятий над решением задач повышения престижа рабочих профессий и привлечения на промышленные предприятия выпускников колледжей.

По словам народного избранника, среди основных вопросов, которые нужно решить – возрождение престижа рабочих профессий, человека труда. В частности, считает депутат, нужно уделить пристальное внимание институту «учителя труда», сформировать систему трудового воспитания в дошкольных и школьных учреждениях.

– Один из вопросов, который требует решения в первую очередь – кадровая релокация, как внутренняя, так и внешняя. Вместе с тем нужно создать комплексную программу профориентационного и карьерного ориентирования детей и молодежи, – считает Владимир Ульянов.

В разговоре с аграриями речь шла о том, что дотации на приобретение техники надо разделить: для крупных, средних и малых предприятий. Он напомнил, что такое поручение губернатор региона дал своему заместителю, директору департамента АПК Владимиру Чейметову.

– Мы договорились, что я внесу на заседание профильного комитета предложение по проработке этого вопроса, – пояснил Владимир Ульянов.

Комментируя итоги поездки в Бердюжский район, депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов сообщил, что она была плановой. С главами поселений, депутатами районных дум законодатель обсудил актуальные задачи, ответил на вопросы. Владимир Ильич добавил: наш район вошел в Комплексную федеральную программу по развитию сельских территорий – будет осуществлен проект очистных сооружений, идет проработка темы водоснабжения – обеспечения чистой питьевой водой. Контроль за федеральной программой жесткий, реализация идет на условиях софинансирования – за счет средств федерального и регионального бюджетов.

– Информация воспринималась с пониманием. Коллеги согласились с приоритетами главного финансового документа. Восприятие было позитивное,

потому что область развивается динамично, и в сегодняшнее непростое время мы имеем бюджет развития. Вопросов по этим трем блокам не возникало, – поделился народный избранник. Владимир Ульянов отметил, что в районах существует проблема с кадрами.

– Я попросил представить предложения по ее решению. То есть не просто поговорили и на этом все, а вынести на рассмотрение представительного органа муниципального района конкретные сформулированные предложения и уже потом направить их в областную думу. Вместе мы подумаем, как выйти из сложившейся ситуации, – пояснил Владимир Ильич.

По словам Владимира Ульянова, в этом вопросе важно получить мнение местного депутатского корпуса, глав поселений.

– Они ближе к людям и лучше знают ситуацию на местах. Поэтому я попросил их – соберитесь, обсудите, внесите предложения. И лучше было бы скоординировать усилия и выразить консолидированную, общую точку зрения всех районов – Соркинского, Викуловского, Абатского, Сладковского, Казанского, Бердюжского. Чтобы понимание было в целом, как решать возникающие кадровые проблемы, – считает депутат Тюменской областной думы.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Владимир Ульянов и Александр Хуснулин выслушали пожелания депутатов и глав



В ходе встречи депутаты обозначили волнующие вопросы

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

от 26 марта 2024 г.

№ 283

«О внесении изменений в решение районной Думы от 29.11.2022 г. № 182»

Рассмотрев информацию о внесении изменений и дополнений в бюджет МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, решение постоянной комиссии районной Думы по бюджету, налогам и финансам, в соответствии со статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 2 части 1 статьи 22 Устава муниципального образования Бердюжский муниципальный район, районная Дума решила:

1. Абзац 1 Статьи 1 «Основные характеристики бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции:

1. Утвердить основные характеристики бюджета МО Бердюжский муниципальный район (далее – бюджет муниципального района) на 2024 год:

- 1) общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 768566 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 773565 тыс. рублей;
- 3) верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2025 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в валюте Российской Федерации в сумме 0 тыс. рублей;
- 4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 4999 тыс. рублей.

2. Приложение 1 «Источники финансирования дефицита бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год» изложить в новой редакции.

3. Приложение 3 «Доходы бюджета МО Бердюжский муниципальный район по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации на 2024 год» изложить в новой редакции.

4. Приложение 5 «Распределение бюджетных ассигнований на 2024 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район» изложить в новой редакции.

5. Приложение 7 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год» изложить в новой редакции.

6. Приложение 9 «Ведомственная структура расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район по разделам и подразделам, целевым статьям (муниципальным программам муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов на 2024 год» изложить в новой редакции.

7. Приложение 11 «Распределение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции.

8. Статью 5 «Особенности использования бюджетных ассигнований бюджета муниципального района» дополнить пунктом 5 следующего содержания:

«5. По решению администрации Бердюжского муниципального района в целях организации транспортного обслуживания населения Бердюжского муниципального района и обеспечения социальной поддержки отдельных категорий граждан в отношении проезда на пассажирском транспорте общего пользования, в 2024 году предоставляются субсидии обществу с ограниченной ответственностью "Пассажирское автотранспортное предприятие" в размерах, определенных в соответствии с порядками, установленными администрацией Бердюжского муниципального района:

- на возмещение перевозчикам понесенных затрат на оплату услуг автовокзалов и автостанций, образовавшихся в результате осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа на автомобильном транспорте общего пользования (кроме легкового такси) по муниципальным маршрутам;
- на возмещение перевозчикам части понесенных затрат на приобретение подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования в целях осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа на автомобильном транспорте общего пользования (кроме легкового такси) по муниципальным маршрутам;
- на обеспечение социальной поддержки отдельных категорий граждан в отношении проезда на пассажирском транспорте общего пользования.

9. В пункте 4 статьи 9 «Особенности исполнения бюджета муниципального района» цифру «5500» заменить на цифру «6500».

10. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

*Приложения к решению размещены на официальном сайте Бердюжского района

Ж.В.МАЛЫШКИНА,

председатель Думы Бердюжского муниципального района

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Какое молоко самое полезное

Какое молоко выбрать: пастеризованное, стерилизованное или ультрапастеризованное.

Для употребления в ближайшие дни подходит пастеризованное. «Про запас» лучше купить ультрапастеризованное и стерилизованное.

Пастеризованное молоко на заводе прогревается при температуре около 70 °С - полезные свойства молока при этом сохраняются, а вредные бактерии уничтожаются. Такое молоко сохраняет все полезные характеристики, но его необходимо хранить в холодильнике. Срок годности, как правило, от пяти до десяти суток.

Стерилизованное молоко уже по своему названию явля-

ется промышленно стерильным. Молоко нагревают до температуры чуть выше 100 °С и выдерживают при этой температуре 20 минут. Поэтому в нем нет никаких бактерий. Оно может храниться шесть месяцев при температуре не выше 25 °С.

Ультрапастеризованное - самый современный способ обработки. Нагревают молоко до очень высокой температуры, но держат при ней лишь три-пять секунд. За это короткое время при высокой температуре в молоке погибают практически все бактерии, но не успевают разрушиться некоторые минеральные компоненты и биологически активные комплексы. Такое молоко может храниться при температуре не выше 25 °С до шести месяцев.

В ультрапастеризованном молоке нет столь нелюбимого многими привкуса кипячения. То есть оно и на вкус будет более приятным и полезнее стерилизованного.

Скоропортящиеся свойства молока и молочных продуктов могут стать причиной острых кишечных инфекций, эти продукты относятся к разряду скоропортящихся, а потому являются благоприятной средой для быстрого размножения болезнетворных микроорганизмов. Специалисты также предупреждают от потребления сырого молока: через сырое молоко больных коров человеку могут передаваться такие тяжелые инфекции, как туберкулез, бруцеллез, ящур.

ГАУ ТО

«Бердюжский ветцентр»

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, д. Сугатова, ул. Центральная, участок №11, разрешенное использование: «ведение личного подсобного хозяйства», площадь: 8744,0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

Дата и время начала приема заявлений: **с 20 марта 2024 года с 08.00 часов до 16.00 часов.**

Дата и время окончания приема заявлений: до 18 апреля 2024 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: **18 апреля 2024 года.**

Адрес и способ подачи заявлений:

-заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные
ПОЛИКАРБОНАТ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

Здесь
могла быть ваша
РЕКЛАМА

ИП Высоцких В.С. реализует:
металлочерепицу, профнастил, большой выбор сайдинга, гвозди, саморезы, пена монтажная, утеплитель, подвесы, НКТ 60, 73, профиль 40x20 и т. д. **Тел.: 8-908-879-76-78.**

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

Продолжается подписка на газету «Новая жизнь».
На «районку» можно подписаться в редакции.
Цена на полугодие составит 300 рублей.

Благодарность
Выражаем сердечную благодарность родственникам, друзьям, соседям, коллегам по работе и знакомым, разделивших с нами горе нашей утраты и оказавших моральную и материальную помощь в похоронах нашего горячо любимого сына Петрова Сергея Константиновича. Низкий всем вам поклон.
От семьи Петровых.

Одноклассники 10 «а» класса 1980 года выпуска выражают глубокое соболезнование Петровой Наталье, родным и близким в связи с трагической гибелью сына
ПЕТРОВА Сергея Константиновича,
погибшего при исполнении служебного долга в зоне проведения специальной военной операции.
Скорбим вместе с вами.

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти
ПЕТРОВА Сергея Константиновича,
погибшего при исполнении служебного долга в зоне проведения специальной военной операции.
Скорбим вместе с вами.

Коллектив Бердюжского районного военного комиссариата выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти
БРАЖНИКОВА Виктора Ивановича.
Скорбим вместе с вами.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области	ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ	6+
Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.	Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.	Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.	ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.	Индекс издания 54335.
	ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.	Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 1024. Заказ 25. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 26.03.2024 г. в 11-00, факт. - 26.03.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 26.03.2024 г.